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KynuTb kBapTupy 3a 10 500 000 pybnen Ha yamua [ekabpuctos, 107/8

Hosocunbupckasa obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, ynuua Oekabpuctos, 107/8

&) Peyroin Bok3an

10 500 000 P %]
194 444P 3a M’

54,00 M? ‘24.00M2 ‘2m37 ‘

Obuwas KyxHs 3Tax

Kopn obbekTa: 1639788. 77?7 CpoyHo! EBpoaByLlKa B npeMumanbHoM KK «Ha HuknTunHa» oT «bpyCcHMKM» — XnTb Kak B EBpone, B LeHTpe
HoBocnburpcka MeyTaeTe 0 KOMGPOPTHON XKN3HN B OKPYXKEHUWN NPMPOLbI, TULLNHLI U 6€30MacHOCTN — HO B CAaMOM LieHTpe ropoa? T0 npeasioxeHune
ans Bac! MNponaéTtcs CoBpeMeHHas ABYXKOMHaTHas KBapTupa (eBpoaByLika) naowaabio 53,9 m? B XKK «Ha HukntuHa», nepsom B HoBocubupcke
npoekTe ypbaH-Bnna — 0T OAHOI0 M3 NyYLWNX 3aCTPONLLMKOB Poccun, KoMNaHum «bpycHuKa». ???7? YHUKaNbHbIA KBapTan 3aKpbITOro Tuna,
NPW3HAHHbBIA JyYLWMM NPOEKTOM HOBOCTPOeK Poccun! XXutb 34eCb — Kak B YIOTHOM €BPOMenNCKOM panioHe: MasodTaXKHble AoMa, 3eNéHble 4BOpbl,
KamepHas aTMocdepa v BCE nog pykon. 22?7 O JIOKALUWN: «XKK pacnonoxeH B «TUXOM LleHTpe» HoBoCMOBUPCKa — pAaLoM LIKONbI, AeTCaAbl, Napk
*[lewkoM — 00 amues uMm. MNMywknHa, Wwkoabl Ne32, My3blKanbHON WKObI, AeTcada Ne303 *YaobHbi Bble3n Ha pnboenoBa n LEHTP ropoaa

?77? O KBAPTWPE: 2 3Ta) KUPMMYHO-MOHONMTHOrO Aoma (2024 r.n.) Mnowanb: 53,9 m? «[lpocTopHas
KYXHSA-rocTuHas 23,9 M2 — MeCTo AN15 BCTPEY, Urp, YIOTHbLIX YXKUHOB *CriasibHA 13,8 M2 — n301MpoBaHHas, TULIMHA U KOM(OPT *BbicoTa NOTONIKOB 2,8
M — ObllwmnTCca cBoboaHO *OKHa BO ABOP — 3€/1eHb M NEeHne NTUL, BMECTO ropoACKOro Wwyma *FapaepobHas n NoCcTMpOYHas 30Ha — nopsaok bes
JINWHKUX WKagos *lpefyncrtosas oTaesika — ...
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[IpomaBel: KanuuuieBa Onbra BsiuecnaBoBHa
Tenedon: +79052209816
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 2

dTaxkel Bcero 7 Mnowanb KyxHu 24.00 kB. M
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